
Nagyberuházás karácsonyra 

  

Hartdégenné Rieder Éva, a vértessomlói német nemzetiségi iskola 

igazgatója köszöntötte pénteken az intézmény karácsonyi rendezvényén megjelenteket, köztük Czunyiné Bertalan Judit köznevelésért 

felelős államtitkárt, Kancz Csabát, a megyei kormányhivatal vezetőjét, Igó István helyi, valamint Rising Károlyné várgesztesi 

polgármestert. 

Az ünnepi esemény első részét a hagyományoknak megfelelően a tanár-diák énekkar műsora nyitotta, majd sorra léptek színpadra 

német és magyar nyelvű prózai, illetve hangszeres produkcióikkal a diákok. A versek, dalok és zenés művek a karácsony hangulatával 

töltötték meg a sportcsarnokot, ahol a szülők, hozzátartozók, rokonok nagy élvezettel fogadták az előadást. 

Ezt követően állt a mikrofon elé Igó István, hiszen ezen a napon nem csak a szeretet ünnepének közeledte adta a rendezvény 

aktualitását, hanem az is, hogy több mint 140 millió forintos beruházással több középület megújult a településen. 

Mint azt a polgármester elmondta: Már maga az időpont, az adventi időszak is 
különleges, hiszen pár nap múlva karácsony van, a szeretet, az ajándékozás 
ünnepe. Nekünk és minden egyes vértessomlóinak a szó legszorosabb értelmében 
rendkívüli ajándék Német Nemzetiségi Általános Iskolánk megújulása, 
megszépülése, energetikai -, fűtési költségének jelentős mértékű csökkenése. Az 
iskola és sportcsarnok mellett, három olyan középületünkön is hasonló, értéknövelő 
beruházást hajtottunk végre, mint a mai ünnepünk helyszíne. Ezekben az 
épületekben a hétköznapokon, illetve sok esetben a hét végén is jelentős számú 
gyerek, szülő, ügyeit intéző állampolgár, kellemes időtöltésre vágyó nyugdíjas fordul 
meg és tartózkodik hosszabb-rövidebb ideig. Ezért döntő fontosságú a komfortjuk, a 
műszaki színvonaluk az üzemeltetési költségük. Iskolánk mindig is szívügye volt az 
elődeimnek is az elmúlt ciklusok képviselőtestületeinek. Úgy gondolom, ezt a 
szemléletet a következő generációk sem nélkülözhetik. 

- Az a komfort, amit ezek az épületek nyújtanak, az iskola mellett a nyugdíjas közösségi ház, a Teleház, és a polgármesteri hivatal 

hosszú évekre biztosítják a stabilitást a takarékosabb fenntartást. A projekt 100%-ban támogatott volt, költségvetése 144 M Ft, de jó 

gazda módjára, az egymáshoz csatlakozó épületrészek feltárt hibáit természetesen szintén ki kellett javítani, egyébként félkész munkát 

végeztünk volna. Ezeket a hibákat korrigáltuk 3,5 M Ft plusz költséggel – fogalmazott a község első embere. 

Szívesen, máskor is – kezdte beszédét Czunyiné Bertalan Judit, aki felidézte a község folyamatos fejlődésének néhány állomását, majd 

így folytatta: Amikor megkérdeztem, jó gazda módjára tudnák-e felhasználni ezt a komoly összeget, azt a választ kaptam, 

természetesen. És most végre megvalósultak azok a beruházások, amelyek már régóta tervben voltak, de források hiányában 

elérhetetlen messzeségben. Az adja meg ennek a támogatásnak az erejét, hogy a somlóiaknak mindig vannak álmaik, és élni is tudnak 

a lehetőségekkel. 

Az ünnepi gondolatokat követően Igó István elsőként Hartdégenné Rieder Évának a Széchényi 2020 Program energetikai projektjében 

való közreműködéséért, s kiemelten négy évtizedes pedagógusi munkássága elismeréseként, majd Hartdégen József volt 

polgármesternek a nyertessé nyilvánított pályázat megvalósítása során az előkészítéshez, az energetikai projekt lebonyolításához 

nyújtott magas szakmai színvonalú, kitartó, lelkiismeretes feladatellátásáért adott át emléklapot. 

És végül nem maradt más hátra, mint a nemzeti színű szalag átvágásával hivatalosan is átadni a nem mindennapi karácsonyi ajándékot 

Vértessomló lakóinak. 
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